





	<p>Friheten Rideklubb har søkt om å få arrangere Ferd Rideskolecup. Frist for å melde på deltakere er 14 juni. Stevnet skal dermed avholde 5-6 juni.</p> <p><b>Vedtak:</b> Friheten Rideklubb tildeles arrangementet i sørfylket. Haugesund Rideklubb bes om å arrangere i Nordfylket</p>			
05.05	<p><b>Henvendelse fra NRYF sentralt ang arrangementsform for TopSpek Cup</b> Skal cupen arrangeres med uttaksstevner eller med loddtrekning? Feil i statutt for kat 3 etter endring i KR 2021 så skal barn under 12 år ikke rangeres. Be NRYF om kommentar eventuelt ny statutt.</p> <p><b>Vedtak:</b> Vi arrangerer uttaksstevner, 1 i SF og 1 i NF. SJR blir bedt om å arrangere i sør, og Indre Haugaland blir spurt om arrangementet i nordfylket</p>	<p>KF</p> <p>AKJ/ÅN</p>	<p>12/5</p> <p>02/06</p>	
06.05	<p><b>Eventuelt</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) Premiedekken, pokaler og medaljer til KM/RM bestilles</li><li>2) Klær til nye styremedlemmer. Send str til Aina så bestiller hun samlet</li><li>3) KM Voltige. Det skal foreligge statutter for KM i voltige. Sjekk status godkjenning og eventuelt innhent godkjent versjon.</li><li>4) Fastsette møtedatoer, vi opprettholder andre tirsdag i mnd slik det er nå</li></ol>	<p>AS</p> <p>YØ</p>	<p>02/06</p> <p>02/06</p>	

Referent: Kjersti

Neste møte Tirsdag 8 juni klokken 19. Fysisk eller Teams avgjøres ved innkalling